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Installation 

Doppelklicken Sie auf das Symbol , oder die Installationsdatei um die Software auf Ihrem 

Windows System zu installieren. Im folgenden Dialogfeld klicken Sie auf „Weiter“ (Next), um die 

Installation zu starten. Lesen Sie die Lizenzvereinbarung und setzen Sie den Haken bei „Ich stimme 

zu“ (I agree). Mit „Suchen“ (Browse) können Sie das Installationsverzeichnis bei Bedarf ändern. 

Klicken Sie anschließend auf „Install“, oder brechen Sie den Vorgang mit „Abbrechen“ (Cancel) ab. 

Nach erfolgreicher Installation sehen Sie folgendes Fenster: 

 

 

 

Klicken Sie nun auf „Enjoy now“, um die Installation zu beenden und die Software zu starten, oder 

auf „Close“ um den Vorgang zu beenden 
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Grundbedienung 

Starten Sie die Software mit einem Klick auf  , das Konfigurationstool startet wie folgt: 

 

 

Klicken Sie auf den Aktualisierung-Button , um eine Suche zu starten. 

Sollten Sie Kameras in einem anderen Netzwerksegment suchen, klicken Sie oben auf „Netzwerk“, 

um folgendes Eingabefeld zu erhalten: 

 

Setzen Sie den Haken bei „Suche im aktuellen Netzwerksegment“, wenn Sie Kameras im gleichen 

Netzwerkbereich suchen wollen, in dem sich auch Ihr PC befindet.  
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Setzen Sie den Haken bei „Suche im anderen Netzwerksegment“, wenn Sie Kameras in einem 

anderen Bereich suchen möchten und legen Sie diesen Bereich dann fest. Geben Sie außerdem 

Benutzername und Passwort der zu suchenden Geräte ein. 

Wählen Sie im Drop-Down Feld Ihre gewünschte Sprache aus (Deutsch/Englisch) 

Markieren Sie das Kästchen vor den verschiedenen Modellvarianten: 

IPC = IP-Kamera 

 

SD = PTZ-Kamera (SpeedDome) 

 

DVR = Digitaler Videorekorder 

 

NVR = Netzwerkrekorder 

 

Andere = andere Geräte 

Oder markieren Sie „Alle“, um die Suche nicht entsprechend einzuschränken 

Wählen Sie oben rechts zwischen den Adressierungen IPv4 und IPv6 aus,  

oder verwenden Sie das daneben stehende Suchfeld um direkt nach einer IP-Adresse zu suchen. 

Mit einem Klick auf  ändern Sie die IP-Adresse, die Subnetzmaske und das Gateway des 

entsprechenden Gerätes. 

Mit einem Klick auf  können Sie sich Details des gewählten Gerätes anschauen. 

Mit einem Klick auf  gelangen Sie zum Web-Login des gewählten Gerätes. 

Möchten Sie gleich bei mehreren Geräten die IP-Adresse ändern, klicken Sie auf „Batch IP ändern“ 

und legen Sie die entsprechenden Parameter fest. 

 

Die Funktionen „Import“ und „Export werden unter Templates (S.9) erklärt. 

 

Klicken Sie auf das + Zeichen, um eine Kamera manuell der Liste hinzuzufügen. 

 

Um ein Gerät aus der Liste zu löschen, setzen Sie einen Haken vor das Gerät und klicken Sie auf 

  

„Löschen“.  
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Gerätekonfiguration 

Gehen Sie zur Geräte Konfiguration, um Einstellungen des Streams oder des Videobildes 

vorzunehmen: 

 

 

Nehmen Sie die gewünschten Veränderungen vor und klicken Sie auf „OK“ zur Speicherung. 
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Verfahren Sie ebenso bei den Bildeinstellungen: 

 

Um sich einen besseren Bildeindruck des auf der linken Seite gewählten Gerätes zu schaffen,  

können Sie durch klicken auf   das Bild im Vollbildmodus anschauen.  

Mit der „Esc“-Taste gelangen Sie wieder in den vorigen Modus. 
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Systemeinstellungen 

Für die Systemeinstellungen bietet Ihnen die Software 4 Optionen: 

Grundsätzliche Zeiteinstellungen, geplante Neustarts, Wiederherstellen des Gerätestandards und 

Passwort Änderungen:  

 

Wählen Sie auf der linken Seite das gewünschte Gerät aus,  

wählen Sie rechts die gewünschte Funktion (Zeit, Neustart, Wiederherstellen, Passwort)  

und nehmen Sie dann die entsprechenden Änderungen vor. Vergessen Sie nicht auf „Speichern“ zu 

klicken! 
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Geräteaktualisierung 

Um auf vorhandene Geräte eine neue Firmware aufzuspielen gehen Sie zur Rubrik „Upgrade“: 

 

Setzten Sie einen Haken für das zu aktualisierende Gerät, klicken Sie rechts auf „Suchen“ um die 

Firmware Datei auf Ihrem System auszuwählen und anschließend auf „Upgrade. 

Je nach Gerät und Firmware dauert dieser Vorgang zwischen 30 Sekunden und ca. 2 Minuten. 

Nach erfolgreichem Upgrade startet Das Gerät neu. 

Sollten Sie mehrere gleiche Geräte aktualisieren wollen, setzen Sie einen Haken vor das 

entsprechende Gerät und klicken Sie anschließend auf „Batch Upgrade“. 

Wählen Sie auch dort die Firmware Datei und klicken Sie anschließend auf „OK“ – Die Geräte 

werden jetzt mit der ausgewählten Firmware Datei aktualisiert. 
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Templates 

 

Haben Sie in Ihrem Netzwerk viele gleiche Geräte, die auch gleich konfiguriert werden sollen, 

empfiehlt sich die Funktion „Template Einstellungen“: 

 

Sollten Sie noch kein Template erstellt haben, empfehlen wir Ihnen zunächst ein Gerät entsprechend 

Ihren Wünschen einzustellen, dann klicken Sie auf das rechte Ordnersymbol um diese Einstellung 

als Template zu exportieren. Nach dem Export können Sie auf dem PC speichern und auch gleich 

auf weitere Geräte aufspielen.  

!!!   Beachten Sie bitte, dass es sich dabei immer um gleiche Gerätemodelle handeln muss  !!! 


